
Karnaval Katılımcı 
Anket Sonuçları

ATATÜRK PARKI
2025



Özet

• Atatürk Parkıındaki Sürdürülebilir Karnaval 
uygulamalarının, katılımcılar tarafından fark edilip 
edilmediğini ölçmek üzere, 273 kişi ile 8 gün farklı 
saatlerde yüz yüze anket yapılmıştır.

• Karnavaldan genel memnuniyet düzeyi %82 
olarak belirtilmiştir.

• Katılımcıların %79,5’u Parkta «sürdürülebilirlik 
çalışmaları var demiştir.

• Katılımcıların %61’i Parkta  «İklim Krizi konusunda 
çalışma» yapıldığını söylemiştir. 

• Katılımcıların %75’inden fazlası  Parkta 
uygulanan, neredeyse  tüm sürdürülebilirlik 
çalışmalarına  var / uygulandı / gördüm yönünde 
yanıtlar verilmiştir.
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Yöntem

• 4-13 Nisan 2025 tarihleri arasında yapılan Portakal Çiçeği 
Karnavalında, Atatürk Parkında yapılan sürdürülebilir etkinlik 
yönetimi uygulamaları karnaval katılımcılarına sorulmuş ve 273 
değerlendirme alınmıştır.

• «Uygulamaları gördünüz mü?» formunda yapılandırılan sorularda

«Evet gördüm/Hayır görmedim/Bilmiyorum» olarak cevap şıklarına      

eklenmiştir.

• Anket 6-13 Nisan günlerinde tüm gün, farklı saatlerde (9.30-18.00 
arası), günde ortalama 35  katılımcı ile yapılmıştır.

• Anketler yüz yüze yapılmıştır. Anketin uygulanması 5-10 dakika 
civarında sürmüştür.

• Anketleri  tüm hafta bir anketör yapmıştır. Anketör anket eğitimi 
almıştır.

• Cinsiyet, yaş, eğitim  kotalarına  dikkat edilerek kolayda örnekleme 
yöntemi  ile katılımcılar belirlenmiştir.
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Ortalama %82
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